

# 猪粪露天堆放路边 污水直接排入水库

衡南县一养猪场污染扰民遭举报。相关部门正在展开调查



猪粪露天堆放，废水积满沟渠 ■本报记者 周琪 摄

**本报讯**（记者 刘思远）“衡南县茅市镇李家村的一个养猪场，紧邻王皂（音）水库，养殖废水直排水库！”1月21日，本报接到市民爆料，该养猪场污染扰民，真实情况究竟如何？记者次日驱车前往当地进行了核实。

**为敬老院提供鲜鱼的水库，遭养猪场粪水直排**

从市区出发，经过1个小时车程，记者一行来到位于茅市镇李家村冲里组的王皂水

库。记者在现场发现，王皂水库距离茅市镇敬老院约200米，其实是一口面积不到10亩的山塘，由于近期天气干旱，该山塘水库已有些干枯。

一个简陋的小型养猪场就建在水库边，猪粪露天堆放在路边上，距离水库仅3米左右。同时，几根管子从猪舍通到水库，污水直接排入水库中，库区储存的水质呈黄褐色，走近养猪场就能闻到一股令人呕吐的恶臭气味。在这个简陋的养猪场里，记者看到除了有20多头

待出栏的大猪，另一侧被木板封闭的猪舍里还有约20头几个月的小猪。

据茅市镇敬老院的一名工作人员介绍，该水库一直由敬老院承包，每年都投放鱼苗进去，到年底时能收获不少草鱼、鲢鱼。“这里的鱼我们都不卖，主要用于改善院里40多位老人的生活。”然而，去年至今，因为水量减少、水质变差，该院一直没有捞过水库的鱼。

**相关部门已展开调查，将对养猪场采取强制措施**

接到当地村民的投诉后，茅市镇以及畜牧水产、环保等部门已派人到李家村冲里组现场调查。

调查发现，群众反映的养猪场污染问题基本属实。面对记者采访，养猪场主人全春兰及其丈夫段军华（冲里组组长）也承认了污染事实。

据茅市镇畜牧站负责人介绍，针对这家养猪场引发的环境污染问题，该站已上门对该养猪场警告并责令限期整改，要求立即停止养殖废水外排，并在2月19日（农历新年正月十五）前自行搬迁并清理养猪场内存栏的生猪，如拒不搬迁，将对养猪场启动强行关闭搬迁措施。



## 传递好衡阳元素 发出好衡阳声音

市政协召开住衡省政协委员集中学习和履职研讨会

**本报讯**（记者 武孝军）在省政协十二届二次会议即将召开之际，1月22日上午，市政协召开住衡省政协委员集中学习和履职研讨会，对住衡省政协委员进行会前培训。市政协副主席张亮主持会议并讲话。

会议学习了省政协主席李微微《在全省政协工作经验交流会上的讲话》。住衡省政协委员交流了撰写提案的经验和看法，并对省政协十二届二次会议拟提交的提案进行了认真讨论。

张亮指出，作为一名住衡省政协委员，既是一份荣誉，更是一种责任和担当。大家

要遵守纪律，严格按照省政协工作要求，按时参加各项活动，维护衡阳形象；要认真履职，努力为建设富饶美丽幸福新湖南多建智慧之言，多献务实之策，多尽落实之力；要积极代言，立足全省大局，结合衡阳经济社会发展中的重大问题，通过递交提案、讨论发言、反映社情民意等形式，传递好衡阳元素，发出好衡阳声音，为衡阳建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市贡献政协力量。

市领导谢明芳、许云生、谢肃、苏营参加会议。

## 城区首个区间测速路段下月启用

位于南二环至西二环之间，区间距离约6公里



区间测速仪器建设已经基本完成

**本报讯**（文/记者 聂山人 图/记者 王翟）昨日上午，记者从市交警支队获悉，我市城区将建设首个区间测速路段，该路段位于南二环至西二环之间，区间距离约6公里，元宵节后正式启用。

市交警支队相关负责人介绍，南二环至西二环路段，路况较好，车速过快。新增的区间测速卡口，将有利于确保道路驾驶车辆的安全行驶。目前，区间测速仪器建设已经基本完成，正处于数据调试阶段。

据了解，该区间测速将对监测区域内所通行的车辆进行实时监控、抓拍，再将信息传输到公安交通指挥中心和交通控制分中心的数据库，进行数据存储、查询、比对等处理，以检测车辆是否超速，交警部门将会依法依规进行处罚。

该负责人表示，区间测速的目的是确保道路交通安全，广大驾驶员要严格按照交通标志指示的速度行驶，与前车保持安全距离，转弯路段、湿滑路面适当减速，自觉做到遵守交通规则，文明驾驶。

## 未来五天，晴好天气继续

明日最高气温将升至18℃左右

**本报讯**（记者 胡亚华）昨日，我市总算迎来了2019年的第一个“正经”的晴天，大伙的心情也跟着明媚起来，湘江两岸风光带、岳屏广场等公园景区到处都能看见晒太阳的居民。气象部门预计，未来五天晴到多云的好天气持续在线，随着阳光回归，气温也将陆续进入回升“通道”。

在冷空气间歇期，雾和霾“见缝插针”，昨日凌晨6时，气象部门发布了大雾橙色预警。

警，监测显示，除常宁、祁东外，我市大部分出现了能见度小于200米的大雾，且持续时间较长，其中衡山雾气最为厚重，最低能见度仅71米；因天气较为静稳，大气扩散条件转差，出现了轻到中度灰霾。气象部门预计，24日最高气温将上升到18℃左右，有利于春节前家庭卫生清理及衣物洗晒，但昼夜温差悬殊，还是要注意防寒保暖，做到安全用电、用气、用火。

减轻衡阳火车站和高铁衡阳东站客流压力

## 西渡站新增6趟临客列车

**本报讯**（记者 金明达 通讯员 鲁培 实习生 袁佩）1月22日，记者从西渡站获悉，春运首日该站发送旅客455人次，预计春运期间发送旅客3万人次。为了满足旅客出行的需求，春运期间该站计划增加6趟临客列车。

据悉，去年12月26日正式运营的西渡站今年迎来春运“首秀”。为了满足更多旅客的出行需求，减轻衡阳火车站和高铁衡阳东站的客流压力，该站除开行25趟图定列车外，自春运首日起，还将陆续开通6趟列车，其中包括一趟普速列车K6538次。开通情况如下：

1月21日开行至春运结束：  
广州——邵阳 K6538次列车（开点：03:29; 经停西渡站:10:20, 终到邵阳:11:42）

广州——怀化 G9644次列车（开点：18:24; 经停西渡站:20:52, 终到怀化南站:23:04）

1月22日开行至春运结束：  
怀化——广州 G9643次列车（开点：05:45, 经停西渡站:07:42, 终到广州南站:10:17）

广州——怀化 G9646次列车（开点：18:55, 经停西渡站:21:16, 终到怀化南站:22:12）

站:23:16)  
广州——邵阳 G9648次列车（开点：10:51, 经停西渡站:13:18, 终到邵阳站:14:11）

1月23日开行至春运结束：  
广州——西渡的 G9645次列车（开点：06:11, 经停西渡站:08:20, 终到广州南站:11:01）

另据了解，春运期间广州——邵阳 K6538次列车运营，节后由邵阳——广州的 K6537次列车替代。从1月21日起，由怀化南开往广州南，过西渡站的G6173次列车，终点站由广州南改为深圳北。



春运大幕已经开启，1月22日，衡阳市备战青年志愿者来到高铁衡阳东站、衡阳火车站等地，帮助过往旅客取票、提行李、指引方向。

据了解，第一批有近20名志愿者开展志愿服务，大多为在校大学生，志愿服务将持续到春运结束。

记者 谭柳媛 实习生 童罗 摄

## 房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

湖南贾斯汀置业有限公司开发建设的坐落在衡阳市蒸湘区蔡伦路11号湾田科技园1-2, 4-7#栋及6-7#栋地下室项目，房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网站上公示，公示时间：2019年1月23日至2019年1月27日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyfc365.com（衡阳房产交易服务网）或“衡阳住建”微信公众号，进入“公示公告—测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于“公示”期日内向衡阳市住房城乡建设局递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房和城乡建设局  
2019年1月22日